附件2：
2024年淄博市临淄区教体系统高层次紧缺人才
招聘面试考生须知

一、面试人员须携带身份证和面试通知单在规定时间内参加面试，逾期不到视为自动弃权，取消面试资格。
二、面试人员要遵守纪律，按面试程序和要求参加面试，不得以任何理由违反规定，影响面试。面试人员进入考点后，无特殊原因原则上不能离开考点。
三、面试人员严禁携带通讯工具、书籍、资料等物品进入准备室、面试室和技能测试考场，否则，取消模拟课堂（试讲）、结构化面试或技能测试成绩。面试人员的手机等通讯设备请关闭并用信封装好，在封面注明自己的学科和姓名，在进入候考室时交给候考室工作人员；面试成绩公布后凭身份证和面试通知单在休息室领取。
四、面试内容：
1.面试人员模拟课堂（试讲）时分别对应使用相应学段的教材（均不指定教材版本）。在准备室准备时间为30分钟（含钢笔书写），模拟课堂（试讲）时间为8分钟。面试人员在准备室内准备时，统一发放钢笔书写纸（钢笔须自备）、草稿纸，钢笔书写纸进入面试室首先交给评委，草稿纸可以带入面试室，面试完毕离开时须将草稿纸交给门口工作人员，不能带走。
2.化工教师、食品安全与检测教师、旅游服务与管理教师、机械数控教师岗位面试人员除模拟课堂（试讲）外，需另外进行专业技能测试。专业技能测试要求如下：
（1）化工教师、食品安全与检测教师岗位。测试时间60分钟，测试内容为酸碱标准溶液的标定实验，测试标准参照《化学检验工国家职业标准》中规定的国家职业资格五级（初级工）要求进行评分，实验室提供必需的药品、实验仪器以及标定过的滴定管，技能测试项目需独立完成。
（2）旅游服务与管理教师岗位。准备时间30分钟、测试时间8分钟，测试内容包括两个考试项目，项目一为导游讲解服务及服务礼仪，分值占比80%；项目二为应急问题处理，分值占比20%；测试标准参照“山东省2024年春季高考技能测试旅游管理类考试”进行评分。
[bookmark: _GoBack]①导游讲解服务及服务礼仪项目从以下五个风景区中确定一个具体的景点进行考试“题目一：济南天下第一泉风景区，题目二：泰山风景名胜区，题目三：曲阜“三孔”旅游区，题目四：青岛市崂山风景区，题目五：威海市刘公岛景区”，准备时间30分钟，讲解时间为3分30秒-4分钟，不足3分30秒按标准扣分，3分30秒时工作人员提醒一次，4分钟停止讲解。
②应急问题处理项目由考生现场抽取试题，现场准备时间1分钟，作答时间3分钟。
（3）机械数控教师岗位。测试时间60分钟，测试内容为机械零件的计算机辅助制图。提供计算机设备（I7-10代及以上处理器，16G以上内存，独立显卡，22寸以上显示器）及相关绘图软件（auto CAD 2018、中望CAD 2021），测试标准参照《制图员国家职业标准》中级对机械零件计算机辅助制图的要求进行评分，技能测试项目需独立完成。
3.面试人员结构化面试时在准备室准备时间为5分钟，初试时间为5分钟，无需钢笔字书写。初试人员在准备室内准备时，统一抽取试题、发放草稿纸，从准备室离开时不能带走试题，草稿纸可以带入面试室，面试完毕离开时须将草稿纸交给门口工作人员，不能带走。
五、面试人员通过检查验证后进入候考室内抽签，按抽签顺序参加模拟课堂（试讲）、结构化面试和专业技能测试。
六、面试人员在进入准备室前、准备室内发放准备用题和进入面试室前应核对与自己报考学科是否一致，因本人原因进错准备室、用错准备用题、进错面试室或讲错课题的，面试成绩无效。
七、面试人员进入面试室只准报抽签顺序号，不得以任何方式向考官或工作人员透露本人的姓名、准考证号、工作单位等信息，不准穿戴有职业特征的服装、饰品，违者面试成绩按零分处理。
八、面试设定最低合格分数线70分。
九、面试人员面试结束后，立即离场，由工作人员引领到休息室等候，待面试结束宣布成绩后，统一领取自己物品离开考点。
十、请面试人员自行准备水具和衣物，外地面试人员请做好衣物、食宿等准备。
十一、面试人员应在面试前提前熟悉考点路线。



